
Ergebnisse des Doodles: 

Stimmen gesamt: 37 

 

 

 

 

 

 

 

Ja
68%

Enthaltung
13%

Nein
19%

Ich habe Lust auf ein Video zu "Til the lights 
come on"

Ja

Enthaltung

Nein

Ja
68%

Enthaltung
13%

Nein
19%

Ich habe Lust auf eine CD Aufnahme.

Ja

Enthaltung

Nein



 

 

 

 

 

 

Ja
65%

Enthaltung
11%

Nein
24%

Ich habe Lust am Chorwettbewerb 
teilzunehmen.

Ja

Enthaltung

Nein
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1. - 3. 8. - 10.

Chorwochenende sollte sein am:

Ja Enthaltung Nein


